

27.08.2009 - 07:00 Uhr

## **EANS-Adhoc: Valartis Group AG / Progression du bénéfice du groupe et hausse des actifs sous gestion**

Communiqué Adhoc transmis par euro adhoc. L'émetteur est tenu responsable du contenu.

Rapport de 6 mois

27.08.2009

Le groupe Valartis a généré un produit d'exploitation de 100 millions de CHF et un bénéfice net consolidé après déduction des intérêts minoritaires de 45,5 millions de CHF pour les six premiers mois de 2009 (exercice précédent: 4,0 mio.). Le capital propre du groupe s'élevait à fin juin à 326,6 millions de CHF (intérêts minoritaires de 47 mio. compris), ce qui correspond à un degré de financement propre de 17% pour un total de bilan de 1,920 milliard de CHF. Par rapport à la fin de l'année précédente, les patrimoines de clients sous gestion se sont accrus de 345 millions de CHF pour atteindre 4,360 milliards de CHF.

Des sources de revenus plus diversifiées L'acquisition de Valartis Bank (Austria) AG, Vienne, en décembre dernier traduit l'orientation stratégique renforcée du groupe sur le private banking. La structure de rendement du groupe Valartis s'en verra durablement modifiée. Conjointement avec ce gonflement du bilan qui présentait, fin juin 2009, des actifs à hauteur de 1,920 milliard de CHF, les opérations d'intérêts prennent en particulier une nouvelle dimension. Des revenus d'intérêts nets (dividendes compris) de 8,4 millions de CHF en ont résulté au premier semestre 2009 (contre 1,8 mio. sur la même période de l'année précédente). S'agissant des opérations de bilan, Valartis s'est concentrée en premier lieu sur des contreparties de haute qualité tout en accordant une grande importance à la liquidité des investissements. En conséquence, elle a réduit ses créances sur les banques, de 902 millions de CHF à fin 2008 à 354 millions de CHF à la moitié de l'année, constituant en parallèle un portefeuille largement diversifié de placements à revenu fixe d'un montant total de 873 millions de CHF (fin 2008: 2,6 mio.).

L'accalmie intervenue ces derniers mois sur les marchés financiers et le net resserrement des primes de risque de crédit ont permis d'obtenir un résultat de négoce de 17,3 millions de CHF. La gestion des titres de participation cotés en Bourse (principalement des actions suisses) a dégagé un bénéfice de 12,4 millions de CHF (-14.2 mio.) et ce, en dépit de la réduction ciblée de ces postes en dessous de la barre de 50 millions de CHF (fin 2008: 70,0 mio.).

Conformément aux attentes, les produits des opérations de commissions et de prestations de service totalisant 20 millions de CHF n'ont pas atteint le niveau de l'année précédente (29,8 mio.) sous l'effet de la baisse des activités de la clientèle et des revenus issus des fonds de placement et des sociétés d'investissement administrés. Le retour de la dynamique de marché au deuxième trimestre 2009 et la croissance des actifs sous gestion dans les domaines de l'asset management et du private banking devraient toutefois se répercuter positivement sur la capacité bénéficiaire de ce segment d'activité. A cet égard, nos efforts intensifiés dans le domaine du private banking à Genève et Zurich, deux sites appelés à devenir des piliers



Diese Meldung kann unter <https://www.presseportal.ch/fr/pm/100008313/100588765> abgerufen werden.